Legyen a gila egy alapéle x; akkor az alap teriilete: 222 cot 22, 5°, az oldalfeliilet: 22% cot 10°. A feladat értelmében
tehat:
2538, 4 = 22?(cot 22°30" + cot 10°)

vagy
,sin(22°30 + 10°)

92538, 4 = 2
’ ¥ Sn 22030/ sin 10°

mibdgl

_\/2538,4sin22°30’sin10°
N 2 5in 32030/
A kijelolt miiveleteket elvégezve, kapjuk:

x = 12,53 dm.

(Szabo Istvdn, féredlisk. VII. o.t., Debrecezen.)

A feladatot még megoldottdk:
Feuer Moér, Friedmann Bernat, Frohlich Karoly, Galter Janos, Geist Emil, Goldstein Zsigmond, Griinhut Béla,
Hofbauer Ervin, Kantor Nandor, Schneider Béla.



